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Analyse lll - Epreuve fina.le (Durée 02h)

Fxercice 01 : 06 pts

soit f,filo o.nxnle développement en série de.Mac-Laurin de la fonctio n f (x)

( zA* !)a2n*, - -azn

tel que { 
(n + Z)azn+s = (n * t)azn+tVn > 0

,
\  ao=o t=1

1. Etablir que

vn > 0 fzn)(o) =W et f?n+r)(g) = q#
2. Calculer te rayon de convergence et la somme f @) de tJsèrie EI}oc-nx".
3. Montrer qr" fr/{t)dx converge et donner sa valeur sous forme de série.

Exerci,c.e,02:04 pts

Etudier la nature des intégrales impropres suivantes :
r _ fL tanx r _. , r*æ cosg2c d,rc4=Ji f f idx ;  Iz=Jo 

, . " f f i

Ëxergice 03 : 10 pts

l ,  On considère la fonct ionf  :  R - r  R,  pa i reetde pér iode p =2n et te l le  que

. .  \  ( r "  s i xe  [ 0 , ] ]f(x) = I'  \ ' t  
[ "  s i  x  e  ] ] ,n ]

1) Dessiner le graphe de f (On prendra au moins r e [-3n,3zr]).
2) Montrer que la fonction f est développable en série de Fourier.
3) calculer sa série de Fourier et montrer qu'elle converge normalement sur IR.

cafcufer les somm, 
t-cosn! r-tv(!-co''f

es : 51= Xn>r 
--# 

ut 5z = Xn>r -rrz

en déduire les sommes Sr = Xær # 
êt Sa = 8 ., $

f l' On cherche une solution particulière y =y}c) de l'équation différentielle
(E ) , ! "  -2y=  f ( x )  t e l l eque  y  so i t  dec lasseC2sur IRe tdepér iode  2n .

L) Justifier que y est développable en série de Fourier de période z n .
2) Soient ar(1t)et b"(y) les coefficients de Fourier de y et an(y")et bn(!") les coefficients de
Fourier de y" .
3) Montrer que arr(y") = -nzan(y) et bnb/,,) - *nzbnj)/) Vn > 1.
4) Montrer que siy est solution de (E) alors b,r(y) = 0 Vn 2 1 et

(2 + n2)a.n0) = -ao(f) Vn à 0
où4"(/) sontles coeff icientsdeFourierde/.En déduireunesolutionpart icul ièrey de
l'équagion (^E') sous forme de série de Fourier.
6)Qlrestign facultative: Ecrire la solution générale de(E).
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